



郑在督办

私家车乱停,汽修厂占道 这条上学路有点“挤”

本报讯(记者 任思领文/图)近日,市民向本报反映,管城区安徐庄中街本身狭窄,路上还停放有不少车辆,每次接送孩子上下学容易发生拥堵,希望相关部门加强治理。

6月3日上午,记者来到安徐庄中街进行探访。安徐庄中街是一条双向两车道的城市道路,双车道宽约10米。在紫东路与安徐庄中街交叉口东侧车道停放着六七辆私家车,还有几辆施工用的三轮电动车,驾驶车辆从东侧车道驶出,需非常小心,一不注意就容易发生剐蹭事故。

安徐庄中街南侧尽头是紫东路小学,在早晚上下学期间,这条道路常常拥挤不堪。“每到孩子上下学的时候,这里经常堵车,有时来接孩子的家长将车辆停放在路边,更难走。”附近环卫工人说。

此外,在紫东路与安徐庄中街交叉口东侧有一家汽车维修厂,平时会有需要



安徐庄中街上乱停的车辆

维修的车辆停放在路边,有的甚至直接占了半个车道,通行很是不便。

“从中州大道到紫东路后,想要左转进入安徐庄中街有时很困难,因为常常有车辆停放在路口处,有时还需要往后倒一下才能拐进去。”正在附近停车的赵先生说。

不光拐进去难,出来有时也不容易。因为路口处停放的车辆,不少车辆会选择逆行一段距离,避免与路

上停放的车辆产生剐蹭。但若同时有车辆进出,此时不但会造成拥堵,还存在一定的安全隐患。

针对此事,记者致电管城区城管局,相关工作人员表示,目前已了解情况,后续会协调执法大队前去看现场核实,然后进行进一步处置。同时,记者也致电郑州交警四支队,相关工作人员表示,会派出执勤队员依法处理路面停放车辆,保障道路畅通。

全市“两癌”筛查启动 计划为5万适龄女性免费筛查

本报讯(记者 王红)为切实保护妇女健康,郑州市2024年“两癌”筛查近日全面启动,计划免费为5万适龄妇女进行宫颈癌、乳腺癌筛查。其中,农村和城市低保妇女不少于4万人。“两癌”免费筛查对象为:具有郑州市户籍,或有郑州市居住证,或配偶具有郑州市户籍的35~64岁女性,且3年(2021~2023)内未接受过免费“两癌”筛查。省妇幼、市妇幼等省会多家医疗机构都提供“两癌”

初筛服务,参与者可就近选择,提前咨询后按要求前往。

免费“两癌”筛查项目都检查啥?具体来说,乳腺癌筛查包括乳腺视诊、触诊和乳腺超声检查,检查结果异常或可疑阳性者,经评估还可以进一步接受乳腺X线检查。宫颈癌筛查包括妇科检查和宫颈脱落细胞学检查,结果异常或可疑阳性者,经评估后可接受阴道镜检查以及进一步的组织病理学检查。

体重690克“巴掌宝宝”出院了 刷新郑大二附院救治最小胎龄早产儿纪录

本报讯(记者 王红)在儿科重症监护室NICU医护人员93天的全力救治下,孕24+5周“超早产”、出生体重仅690克的“巴掌宝宝”闯过重重难关,康复出院。这也刷新了郑州大学第二附属医院NICU目前救治最小胎龄早产儿的纪录。

“巴掌宝宝”刚出生时,看上去只有有成人巴掌大小,皮肤薄得像一层纸,连血管都清晰可见,整个手掌比不上成人一根拇指粗,生命非常脆弱,预后无法预料。在妇科、产房、NICU医护人员通力配合下,超早产儿携气管插管、T组合正压通气转入NICU。

胎龄24周超早产儿的救治在省内,乃至国内都是救治的难点。“巴掌

宝宝”器官功能发育极不成熟,免疫力低下,且有宫内感染的高危病史,入院时存在窒息、重症感染、新生儿呼吸窘迫综合征等危重情况,病情十分危急。面对这样的挑战,NICU成立了专门的医护专班精细化看护,在体温及湿化管理、呼吸管理、液体及电解质平衡、循环系统管理、输血管理、感染控制、营养管理等方面制订了详细的救治方案,力求做到“精、细、柔、稳”。

在医护人员的日夜守护和精心照顾下,“巴掌宝宝”逐步好转,住院期间未出现颅内出血、脑白质损伤、胆汁淤积等并发症,生命体征平稳,各项指标正常,体重达到2040克顺利出院。

政七街此处塌陷抢修中 机动车需提前绕行

本报讯(记者 汪永森文/图)6月1日夜,丰产路与政七街交叉口向南约60米路西非机动车道突然塌陷,停放其上的一辆黑色别克轿车半个车身悬空,市政部门接报后迅速采取措施查找塌陷原因,并对现场进行封闭,开始进行抢修施工。

“塌陷处有六七平方米,深也有3米多。”当晚8点多,金水区丰产路街道巡防队员谢京全等人巡逻发现问题后立即拨打市政抢修电话,并找来警戒线对现场实施警戒和提醒,避免过往车辆和路人再次发生危险。

当晚,市政抢险人员现场查看后初步判断塌陷原因可能与污水管道渗漏有关。6月2日上午,记者从郑州市市政设施事务中心



塌陷现场

了解到,此次路面塌陷与下方管道老化渗水有关,目前已对塌陷区域进行封闭并在周边设置提醒,抢修施工因塌陷处下部有电缆存在,还需要协调供电部门帮忙进行断电,预计6月5日左

右完成抢修施工。

抢修施工期间,丰产路向南的政七街单行道将进行封闭,向南行驶的机动车辆需绕行周边道路,行人和非机动车辆仍可通过非机动车道通行。

“工字品牌惠职工 幸福生活添底色” 郑州市总工会:免费帮职工学技能

本报讯(记者 杨丽萍)近日,参加郑州市职工服务中心组织的技能培训学员石明霞,为该中心送来一面绣着“精心培育传技能 受益终生感师恩”的锦旗和寄托全体学员深厚感情的感谢信。

按照郑州市总工会安排部署,今年以来,郑州市职工服务中心精心组织的实用技能培训,确保职工们获得优质的培训资源,实实在在帮助职工们学到实用技能,提升他们的职业素质和就业创业竞争力。在培训过程中,职工们不仅收获了知识与技能,更收获了成长与信心,正是这种贴心的关怀与支持。

据介绍,以困难职工、待岗转岗职工、农民工为主要对象的免费技能培训,开设工业机器人应用、数控加工、电工、焊工、通风空调与制冷、家庭营养面点烘焙专

业、网络信息安全管理等专业,预计培训学员1000人次,培训30期。

同时,为积极推进职工文化建设,丰富职工精神文化生活,提升其综合素养和各项能力,增强凝聚力和向心力,以更加饱满的热情和强健的体魄投身到工作中,郑州市总工会“工益乐学”职工大讲堂系列公益、普惠课程内容丰富多彩,既有传统文化的学习,也有现代技能的培训;既有理论知识的讲解,也有实践操作的指导,为广大职工提供一个学习、交流、展示自我的平台。公益课堂目前开设有舞蹈类、美术类、书法类、乐器类等11项课程,一年课程数量预计312节,服务4600余人次。普惠课堂预计开设中国舞、爵士舞、软笔、国画、电子琴、声乐、生活摄影、瑜伽、健身操等14项课程,一年课程数量预计1216节,服务2.4万余人次。

环翠路兴华南街口信号灯恢复正常

督办成功

本报讯(记者 韩思萌)“环翠路与兴华南街交叉口信号灯已经亮起,早晚上下班经过这里安全多了!”接到市民反馈,6

月3日13时,记者再次探访看到,路口信号灯已全部亮起。

此前,市民反映环翠路与兴华南街交叉口信号灯不亮,

交通秩序混乱。当天,记者实地核实后,将问题反映给12319郑州市数字城管管控平台。